

OSMICE 55, 56, 57 - rimski carevi - 27.12.2020.

<https://enigmatika123.blogspot.com/>

autor Hajrudin Hodžić

P	A	Z				I	
I	B	M				A	
Ć	I	B				Č	
O	Č	I				E	

U mreži **nema glagola ni pridjeva (u drugom redu je osmoslovni prilog), 3 su množine od kojih su dvije osmice**. Slabost je manje poznata osmica u petom redu. Dva su petoslova jednoznačna: u 4. i 7. redu (nema pridjeva!). Sljedeći potez bi mogla biti osmica u 4. stupcu, prvo slovo je samoglasnik, a drugo nefrekventno slovo iza kojeg je samoglasnička grupa - trebalo bi biti lako. Ako to riješite lako "pada" petoslov u prvom redu, a za njim peti stupac (vidjeti sliku ili pročitati slavnu knjigu). U ovoj fazi ćete riješiti i prilog u drugom redu, a sa njim i petoslov u prvom stupcu. U kombinacijama sa preostalim osmicama (6. i 8. stupac i 6. i 8. red) sigurno ćete ima više opcija, biće zanimljivo vidjeti šta ćete izabrati.

	U		A	V	A		I
	N		V	A	Š		A
	T		A	R	A		D

U mreži **nema glagola, jedan je 4-slovni pridjev, dvije množine (6 i 8 slova)**. Jednoznačne su šestice u 4. i 5. redu. U nastavku se fokusirajte na dvije sintagme, prva bi trebala biti lagana, riječ je o našoj "nasilničkoj" frazi. Druga je stari svjetski pojam, prisutan u posljednje vrijeme i u našim krajevima. Sljedeća veza bi mogle biti osmica u prvom redu i ona u sedmom stupcu. Tu je i zanimljiva osmica u drugom redu, slavno prezime koje ne bi trebalo biti problem. Slabo mjesto u mreži je nepoznato petoslovno ime u 8. stupcu. Ostatak mreže (donji dio) je monoton i izgleda kao šahovska ploča..., tu je i (bez konja) imperator na slici. Ako ne bude išlo sačekajte pomoćna slova.,

		L	O				
		D	R				
		U	I				
		B	A				
		O	N				
		O	M				

U mreži **nema glagola ni množina (imenica u množini)**. Jednoznačan je prvi četveroslov u 3. redu, no neće biti dovoljan za nastavak. Preporučujem da se pozabavite carem na slici, sjećam ga se kao junaka BBC-jeve TV serije iz 70-tih. Njegovo drugo slovo je predzadnje slovo osmice u suprotnom smjeru i to bi mogao biti put za nastavak. Slabo mjesto u mreži je manje poznati petoslov u 5. redu. Desna strana mreže je monotona, ove nedjelje sam "šahist" što u našem kontekstu nije vrlina. Tu je zlatno slovo kojim počinje troslov u četvrtom redu, a i nekoliko kosih crvenih crtica koje ne pominjemo prečesto u ovim našim uputstvima. Uskoro će i pomoćna slova.